

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2

ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ - ΥΠΟΥΡΓΟΙ

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΖ, ΣΥΝΟΔΟΣ Γ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ ΡΜΣΤ 28.06.2018 - ΡΝΖ 13.07.2018

A

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος, σ. 9887, 9888, (Συνεδρίαση ΡΝΕ 11/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9887, 9888, (Συνεδρίαση ΡΝΕ 11/07/2018)

Παρέμβασή του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 10000, (Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018)

ΑΚΡΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Δημοτική αγορά Χαλκίδας». σ. 9475, 9476, (Συνεδρίαση ΡΜΣΤ 28/06/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9929, (Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018)

ΑΜΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9972, (Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018)

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ (ΣΙΑ)

Το παρακάτω Ευρητήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9801, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9915, 9916, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

Ομιλία της επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9924, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9912, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη επερώτηση, με θέμα: «Με φωτογραφικό άλμπουμ των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ μοιάζουν οι προκηρύξεις επιτελικών στελεχών του Δημοσίου». σ. 9501, (Συνεδρίαση ΡΜΖ 29/06/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 10009, 10010, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9860, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9894, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

Παρέμβασή του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 10020, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΑΡΙΑ

Παρέμβασή της στη συζήτηση προ Ημερησίας Διατάξεως, σύμφωνα με το άρθρο 143 του Κανονισμού της Βουλής, με πρωτοβουλία του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, σε επίπεδο Αρχηγών Κομμάτων, με θέμα την Οικονομία, τις αποφάσεις του Eurogroup και τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η Κυβέρνηση. σ. 9685, ([Συνεδρίαση PNA 05/07/2018](#))

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

Παρέμβασή του στη συζήτηση προ Ημερησίας Διατάξεως, σύμφωνα με το άρθρο 143 του Κανονισμού της Βουλής, με πρωτοβουλία του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, σε επίπεδο Αρχηγών Κομμάτων, με θέμα την Οικονομία, τις αποφάσεις του Eurogroup και τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η Κυβέρνηση. σ. 9667, ([Συνεδρίαση PNA 05/07/2018](#))

Παρέμβασή του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9797, ([Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018](#))

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Εξωδικαστικός μηχανισμός ρύθμισης οφειλών αγροτών από δάνεια της πρώην Αγροτικής Τράπεζας». σ. 9479, 9480, ([Συνεδρίαση ΡΜΣΤ 28/06/2018](#))

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Προβλήματα αγροτών και κτηνοτρόφων Νομού Δράμας και αναπτυξιακό σχέδιο δράσης του Υπουργείου για τον Νομό». σ. 9480, 9481, 9482, ([Συνεδρίαση ΡΜΣΤ 28/06/2018](#))

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Άμεση ανάγκη να ενταχθούν τώρα οι επεκτάσεις Αναβάλου προς Ερμιονίδα και Φίχτια-Μυκήνες-Μοναστηράκι στο Μέτρο 4.3.1. του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ)». σ. 9650, 9651, ([Συνεδρίαση ΡΝ 05/07/2018](#))

ΑΡΑΜΠΑΤΖΗ ΦΩΤΕΙΝΗ

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9904, ([Συνεδρίαση ΡΝΕ 11/07/2018](#))

ΑΡΒΑΝΙΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9906, ([Συνεδρίαση ΡΝΕ 11/07/2018](#))

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9907, ([Συνεδρίαση ΡΝΕ 11/07/2018](#))

Παρέμβασή του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 10017, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ANNA - ΜΙΣΕΛ

Ομιλία της σε επίκαιρη επερώτηση, με θέμα: «Με φωτογραφικό άλμπουμ των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ μοιάζουν οι προκηρύξεις επιτελικών στελεχών του Δημοσίου». σ. 9500, (Συνεδρίαση ΠΜΖ 29/06/2018)

ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 10006, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος, σ. 9998, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΑΥΛΩΝΙΤΟΥ ΕΛΕΝΗ

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9798, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

ΑΧΤΣΙΟΓΛΟΥ ΕΥΤΥΧΙΑ (ΕΦΗ)

Ομιλία της σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Παρεμπόδιση συνδικαλιστικής δράσης στο

ξενοδοχείο "ΙΚΟΣ" στην Κέρκυρα και παράνομη κατακράτηση συνδικαλιστικών στελεχών στο χώρο του ξενοδοχείου από την εργοδοσία». σ. 9485, 9487, (Συνεδρίαση ΠΜΣΤ 28/06/2018)

Ομιλία της επί διαδικαστικού θέματος, σ. 9743, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9771, 9779, 9782, 9791-9794, 9796, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

B

ΒΑΓΙΩΝΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΒΑΛΙΑ)

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9786, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

ΒΑΓΙΩΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 10017, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΒΑΚΗ ΦΩΤΕΙΝΗ

Το παρακάτω Ευρητήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9885, 9901, 9907, 9938, 9939, 10001, 10002, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018, Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

Ομιλία της επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9887, 10002, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018, Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ ΜΙΑΤΙΑΛΗΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9885, 9886, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

ΒΑΡΛΑΚΗΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9723-9725, 9741, 9788, 9791, 9804, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9791, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9976, 9977, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΒΑΡΕΜΕΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ομιλία του (Προεδρεύων) επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9640, 9641, (Συνεδρίαση ΡΜΘ 04/07/2018)

Επιστολή του για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία για την εκλογή του Η Αντιπροέδρου της Βουλής. σ. 9838, (Συνεδρίαση ΠΝΔ 11/07/2018)

ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Συνεχή κρούσματα βίας στα γήπεδα του ελληνικού πρωταθλήματος ποδοσφαίρου». σ. 9654, 9655, (Συνεδρίαση ΠΝ 05/07/2018)

BENIZEΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9774, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9924-9926, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΒΕΡΝΑΡΔΑΚΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9946, 9947, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΒΕΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

Παρέμβασή του στη συζήτηση προ Ημερησίας Διατάξεως, σύμφωνα με το άρθρο 143 του Κανονισμού της Βουλής, με πρωτοβουλία του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, σε επίπεδο Αρχηγών Κομμάτων, με θέμα την Οικονομία, τις αποφάσεις του Eurogroup και τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η Κυβέρνηση. σ. 9668, (Συνεδρίαση ΠΝΑ 05/07/2018)

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9887, 9997, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018, Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. -

Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9890, 9891, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

ΒΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Επιστολή του για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία για την εκλογή του Η' Αντιπροέδρου της Βουλής. σ. 9845, (Συνεδρίαση ΠΝΔ 11/07/2018)

Επιστολή του για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία επί του σχεδίου νόμου του Υπ. Εσωτερικών: «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ (Πρόγραμμα "ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι") - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ». σ. 10035, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΒΛΑΧΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Εξωδικαστικός μηχανισμός ρύθμισης οφειλών αγροτών από δάνεια της πρώην Αγροτικής Τράπεζας». σ. 9478, 9479, 9480, (Συνεδρίαση ΠΜΣΤ 28/06/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9881, 9882, (Συνεδρίαση ΠΝΕ

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

11/07/2018)

ΒΟΡΙΑΗΣ ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ (ΜΑΚΗΣ)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9857, 9858, 9859, 9860, 9875, 9888, 9891, 9894, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9859, 9860, 9891, 9894, 9933, 10012, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018, Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΒΟΥΛΤΕΨΗ ΣΟΦΙΑ

Παρέμβασή της στη συζήτηση προ Ημερησίας Διατάξεως, σύμφωνα με το άρθρο 143 του Κανονισμού της Βουλής, με πρωτοβουλία του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, σε επίπεδο Αρχηγών Κομμάτων, με θέμα την Οικονομία, τις αποφάσεις του Eurogroup και τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η Κυβέρνηση. σ. 9660, (Συνεδρίαση ΠΝΑ 05/07/2018)

ΒΟΥΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9641, 9657, 9659, 9660, 9661, 9663, 9664, 9665, 9666, 9667, 9668, 9690, 9691, 9692, 9693, 9694, 9696, 9697, (Συνεδρίαση ΠΜΘ 04/07/2018, Συνεδρίαση ΠΝΑ 05/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της

Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9998-10000, 10001, 10019, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

Ομιλία του στη συζήτηση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 76 του Συντάγματος και του άρθρου 118 του Κανονισμού της Βουλής, των προτάσεων: α) "Για την τροποποίηση των διατάξεων του Κανονισμού της Βουλής - Μέρος Β' (ΦΕΚ 51 Α' / 10.04.1997) και Μέρος Κοινοβουλευτικό (ΦΕΚ 106 Α' / 24.06.1987), όπως ισχύουν" και β) "Τροποποίηση της κατά τη ΜΕ' Συνεδρίαση της 15-12-1994 Απόφασης της Ολομέλειας της Βουλής (ΦΕΚ 234 Α' / 27.12.1994), όπως ισχύει, "περί μισθώσεως από τη Βουλή αναλόγου αριθμού δωματίων για τη διαμονή των στερουμένων ιδιοκτήτου ή μισθωμένης κατοικίας στην περιοχή της τέως Διοικήσεως Πρωτεύουσας, Βουλευτών επαρχίας"" σ. 10201-10203, 10204, (Συνεδρίαση ΠΝΖ 13/07/2018)

ΒΡΑΝΤΖΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9973, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΒΡΟΥΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9740, 9741, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

Το παρακάτω Ευρητήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9741, ([Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018](#))

Παρέμβασή του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 10023, ([Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

Γ

ΓΑΒΡΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Σύγχυση για τον τρόπο εισαγωγής στην τριτοβάθμια εκπαίδευση λόγω σειράς αντιφατικών δηλώσεων της Κυβέρνησης». σ. 9490, 9491, 9492, ([Συνεδρίαση ΡΜΖ 29/06/2018](#))

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Έλλειμμα δημοκρατικής εκπροσώπησης φοιτητών στο ΕΑΠ». σ. 9492, 9493, ([Συνεδρίαση ΡΜΖ 29/06/2018](#))

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Επιλεκτική εφαρμογή του νόμου για τα πειραματικά σχολεία-Σύνδεση Ραλλείων Πειραματικών Δημοτικών Σχολείων με το Ζάννειο Πειραματικό Γυμνάσιο Πειραιά». σ. 9493, 9494, ([Συνεδρίαση ΡΜΖ 29/06/2018](#))

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Στον αέρα το έργο της Επιτροπής για τη μελέτη των οικονομικών της εκπαίδευσης». σ. 9495, 9496, ([Συνεδρίαση ΡΜΖ 29/06/2018](#))

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9495, ([Συνεδρίαση ΡΜΖ 29/06/2018](#))

ΓΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9910, 9911, ([Συνεδρίαση ΡΝΕ 11/07/2018](#))

Παρέμβασή του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 10019, ([Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018](#))

ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ ΦΩΤΕΙΝΗ

Ομιλία της στη συζήτηση προ Ημερησίας Διατάξεως, σύμφωνα με το άρθρο 143 του Κανονισμού της Βουλής, με πρωτοβουλία του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, σε επίπεδο Αρχηγών Κομμάτων, με θέμα την Οικονομία, τις αποφάσεις του Eurogroup και τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η Κυβέρνηση. σ. 9668-9670, ([Συνεδρίαση ΡΝΑ 05/07/2018](#))

Ομιλία της επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9944, ([Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018](#))

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ.
Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9944, ([Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

ΓΕΡΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ.
Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9862-9864, ([Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018](#))

ΓΕΡΟΒΑΣΙΑΗ ΟΛΓΑ

Ομιλία της σε επίκαιρη επερώτηση, με θέμα: «Με φωτογραφικό άλμπουμ των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ μοιάζουν οι προκηρύξεις επιτελικών στελεχών του Δημοσίου». σ. 9503, 9504, 9505, 9506, 9513, 9517, 9519, 9520, 9521, 9522, 9523, ([Συνεδρίαση ΡΜΖ 29/06/2018](#))

Ομιλία της επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9519, 9520, 9521, ([Συνεδρίαση ΡΜΖ 29/06/2018](#))

ΓΕΩΡΓΑΝΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη επερώτηση, με θέμα: «Με φωτογραφικό άλμπουμ των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ μοιάζουν οι προκηρύξεις επιτελικών

στελεχών του Δημοσίου». σ. 9497, 9503, 9504, 9506, 9513, 9516, 9517, 9520, 9521, 9523, ([Συνεδρίαση ΡΜΖ 29/06/2018](#))

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9520, 9521, ([Συνεδρίαση ΡΜΖ 29/06/2018](#))

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ.
Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9943, ([Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΜΑΡΙΟΣ

Ομιλία του (Προεδρεύων) επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9506, 9513, 9515, 9517, 9518, 9519, 9520, 9521, 9522, 9656, 9794, 9796, 9797, 9800, 9801, 9805, 9900, 9901, 9904, 9906, 9908, 9909, 9912, 9931, 9933, 9937, 9941, 9944, 9945, 9946, ([Συνεδρίαση ΡΜΖ 29/06/2018](#), [Συνεδρίαση ΠΝ 05/07/2018](#), [Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018](#), [Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018](#), [Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ.
Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9948, 9949, ([Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

Ομιλία του στη συζήτηση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 76 του Συντάγματος και του άρθρου 118 του Κανονισμού της Βουλής, των προτάσεων: α) "Για την τροποποίηση των διατάξεων του Κανονισμού της Βουλής - Μέρος Β' (ΦΕΚ 51 Α' / 10.04.1997) και Μέρος Κοινοβουλευτικό (ΦΕΚ 106 Α' / 24.06.1987), όπως ισχύουν" και β) "Τροποποίηση της κατά τη ΜΕ' Συνεδρίαση της 15-12-1994 Απόφασης της Ολομέλειας της Βουλής (ΦΕΚ 234 Α' / 27.12.1994), όπως ισχύει, "περί μισθώσεως από τη Βουλή αναλόγου αριθμού δωματίων για τη διαμονή των στερουμένων ιδιοκτήτου ή μισθωμένης κατοικίας στην περιοχή της τέως Διοικήσεως Πρωτεύουσας, Βουλευτών επαρχίας"". σ. 10200, 10204, (Συνεδρίαση ΠΝΖ 13/07/2018)

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ - ΑΔΩΝΙΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη επερώτηση, με θέμα: «Με φωτογραφικό άλμπουμ των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ μοιάζουν οι προκηρύξεις επιτελικών στελεχών του Δημοσίου». σ. 9498, 9517, (Συνεδρίαση ΡΜΖ 29/06/2018)

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος, σ. 9640, 9916, 9917, (Συνεδρίαση ΡΜΘ 04/07/2018, Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9916, 9917, 9918, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

Ομιλία του επί προσωπικού θέματος, σ. 9917, 9918, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΓΙΑΚΟΥΜΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης -

Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9924, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος, σ. 9924, 9997, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 10014, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΓΙΟΓΙΑΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9763, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. -

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9902, 9903, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

ΓΚΑΡΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΝΑΤΑΣΑ)

Επιστολή της για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία για την εκλογή του Η' Αντιπροέδρου της Βουλής. σ. 9839, (Συνεδρίαση ΠΝΔ 11/07/2018)

ΓΚΙΟΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9948, 10015, 10016, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΓΚΙΟΥΛΕΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9881, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

ΓΡΗΓΟΡΑΚΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9913, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

Δ

ΔΑΒΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη επερώτηση, με θέμα: «Με φωτογραφικό άλμπουμ των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ μοιάζουν οι προκηρύξεις επιτελικών στελεχών του Δημοσίου». σ. 9502, 9506, 9518, (Συνεδρίαση ΡΜΖ 29/06/2018)

Ομιλία του στην από κοινού συζήτηση των σχεδίων νόμων του Υπ. Εθνικής Άμυνας: α) "Κύρωση του Μνημονίου Κατανόησης μεταξύ του Υπουργού Άμυνας του Βασιλείου του Βελγίου, του Υπουργείου Άμυνας της Τσεχικής Δημοκρατίας, του Υπουργείου Άμυνας της Δανίας, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Ελληνικής Δημοκρατίας, του Υπουργού Άμυνας του Βασιλείου των Κάτω Χωρών, του Υπουργείου Άμυνας του Βασιλείου της Νορβηγίας, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Πορτογαλίας και του Υπουργείου Άμυνας του Βασιλείου της Ισπανίας που αφορά στην Πολυεθνική Συνεργασία για Κατευθυνόμενα Πυρομαχικά Ακριβείας Αέρος - Εδάφους, καθώς και της επιγενόμενης 1ης Τροποποίησης αυτού και άλλες διατάξεις" και β) "Κύρωση της Τεχνικής Διευθέτησης μεταξύ των Υπουργείων Άμυνας της Ιταλικής Δημοκρατίας, του Βασιλείου της Ισπανίας, της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Πορτογαλίας, όσον αφορά στο βασισμένο στη SIAF Σχηματισμό Μάχης, με τη Συμμετοχή της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Πορτογαλίας". σ. 9562, 9563, 9569, 9573, 9574, (Συνεδρίαση ΡΜΘ 04/07/2018)

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9562, 9563, (Συνεδρίαση ΡΜΘ 04/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9749, 9797, (Συνεδρίαση ΡΝΓ 10/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9895, (Συνεδρίαση ΡΝΕ 11/07/2018)

ΔΑΝΕΛΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

Ομιλία του στην από κοινού συζήτηση των σχεδίων νόμων του Υπ. Εθνικής Άμυνας: α) "Κύρωση του Μνημονίου Κατανόησης μεταξύ του Υπουργού Άμυνας του Βασιλείου του Βελγίου, του Υπουργείου Άμυνας της Τσεχικής Δημοκρατίας, του Υπουργείου Άμυνας της Δανίας, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Ελληνικής Δημοκρατίας, του Υπουργού Άμυνας του Βασιλείου των Κάτω Χωρών, του Υπουργείου Άμυνας του Βασιλείου της Νορβηγίας, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Πορτογαλίας και του Υπουργείου Άμυνας του Βασιλείου της Ισπανίας που αφορά στην Πολυεθνική Συνεργασία για Κατευθυνόμενα Πυρομαχικά Ακριβείας Αέρος - Εδάφους, καθώς και της επιγενόμενης 1ης Τροποποίησης αυτού και άλλες διατάξεις" και β) "Κύρωση της Τεχνικής Διευθέτησης μεταξύ των Υπουργείων Άμυνας της Ιταλικής Δημοκρατίας, του Βασιλείου της Ισπανίας, της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Πορτογαλίας, όσον αφορά στο βασισμένο στη ΣΙΑΦ Σχηματισμό Μάχης, με τη Συμμετοχή της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Πορτογαλίας". σ. 9571, (Συνεδρίαση ΡΜΘ 04/07/2018)

Επιστολή του για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία επί του σχεδίου νόμου του Υπ. Εσωτερικών: «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ (Πρόγραμμα "ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι") - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ». σ. 10039, (Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018)

ΔΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, σχετικά με την «κατάσταση των εργαζομένων στην ΑΕΠΙ και τα δικαιώματα των δημιουργών δικαιούχων μελών της». σ. 9477, 9478, (Συνεδρίαση ΡΜΣΤ 28/06/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9783, (Συνεδρίαση ΡΝΓ 10/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9893, 9894, (Συνεδρίαση ΡΝΕ 11/07/2018)

ΔΕΝΔΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ-ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

Ομιλία του στην από κοινού συζήτηση των σχεδίων νόμων του Υπ. Εθνικής Άμυνας: α) "Κύρωση του Μνημονίου Κατανόησης μεταξύ του Υπουργού Άμυνας του Βασιλείου του Βελγίου, του Υπουργείου Άμυνας της Τσεχικής Δημοκρατίας, του Υπουργείου Άμυνας της Δανίας, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Ελληνικής Δημοκρατίας, του Υπουργού Άμυνας του Βασιλείου των Κάτω Χωρών, του Υπουργείου Άμυνας του Βασιλείου της Νορβηγίας, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Πορτογαλίας και του Υπουργείου Άμυνας του Βασιλείου της Ισπανίας που αφορά στην Πολυεθνική Συνεργασία για Κατευθυνόμενα Πυρομαχικά Ακριβείας Αέρος - Εδάφους, καθώς και της επιγενόμενης 1ης Τροποποίησης αυτού και άλλες διατάξεις" και β) "Κύρωση της Τεχνικής Διευθέτησης μεταξύ των Υπουργείων Άμυνας της Ιταλικής Δημοκρατίας, του Βασιλείου της Ισπανίας, της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Πορτογαλίας, όσον αφορά στο βασισμένο στη ΣΙΑΦ Σχηματισμό Μάχης, με τη Συμμετοχή της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Πορτογαλίας". σ. 9574, ([Συνεδρίαση ΡΜΘ 04/07/2018](#))

Επιστολή του για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία επί του σχεδίου νόμου του Υπ. Εσωτερικών: «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ (Πρόγραμμα "ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι") - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των ΦΟ.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ». σ. 10040, ([Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018](#))

ΔΗΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή

ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9934, ([Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018](#))

ΔΗΜΟΣΧΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΤΑΣΟΣ)

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Η διοικητική αυτονομία του Νοσοκομείου Διδυμοτείχου προϋποθέτει την θωράκισή του με προσωπικό και εξοπλισμό». σ. 9554, 9555, ([Συνεδρίαση ΡΜΗ 02/07/2018](#))

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9554, ([Συνεδρίαση ΡΜΗ 02/07/2018](#))

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9992, ([Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018](#))

ΔΟΥΖΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 10008, 10009, ([Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018](#))

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 10009, ([Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018](#))

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

ΔΡΑΓΑΣΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Ομιλία του στη συζήτηση προ Ημερησίας Διατάξεως, σύμφωνα με το άρθρο 143 του Κανονισμού της Βουλής, με πρωτοβουλία του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, σε επίπεδο Αρχηγών Κομμάτων, με θέμα την Οικονομία, τις αποφάσεις του Eurogroup και τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η Κυβέρνηση. σ. 9685-9687, (Συνεδρίαση ΠΝΑ 05/07/2018)

ΔΡΙΤΣΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9775-9777, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9913, 10200, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018, Συνεδρίαση ΠΝΖ 13/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9923, 10001, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

E

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9906, 9907, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

Z

ΖΟΥΡΑΦΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Εκλογή του ως Η' Αντιπροέδρου της Βουλής. σ. 9849, (Συνεδρίαση ΠΝΔ 11/07/2018)

H

ΗΓΟΥΜΕΝΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9748, 9749, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

Παρέμβασή του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 10019, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

Το παρακάτω Ευρητήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9744, 9745, 9804, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9864, (Συνεδρίαση PNE 11/07/2018)

ΘΕΛΕΡΙΤΗ ΜΑΡΙΑ

Παρέμβασή της σε επίκαιρη επερώτηση, με θέμα: «Με φωτογραφικό άλμπουμ των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ μοιάζουν οι προκηρύξεις επιτελικών στελεχών του Δημοσίου». σ. 9517, (Συνεδρίαση ΡΜΖ 29/06/2018)

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες

διατάξεις." σ. 9854, 9855-9857, 9858, 9912, (Συνεδρίαση PNE 11/07/2018)

Παρέμβασή της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 10019, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

Ομιλία του στη συζήτηση προ Ημερησίας Διατάξεως, σύμφωνα με το άρθρο 143 του Κανονισμού της Βουλής, με πρωτοβουλία του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, σε επίπεδο Αρχηγών Κομμάτων, με θέμα την Οικονομία, τις αποφάσεις του Eurogroup και τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η Κυβέρνηση. σ. 9680, 9681, (Συνεδρίαση PNA 05/07/2018)

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9681, (Συνεδρίαση PNA 05/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9987, 9989, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΘΕΟΦΥΛΑΚΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

Επιστολή του για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία για την εκλογή του Η' Αντιπροέδρου της Βουλής. σ. 9844, (Συνεδρίαση ΠΝΔ 11/07/2018)

ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ (ΧΑΡΗΣ)

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Συνεχή κρούσματα βίας στα γήπεδα του ελληνικού πρωταθλήματος ποδοσφαίρου». σ. 9653, 9654, 9655, (Συνεδρίαση ΠΝ 05/07/2018)

ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη επερώτηση, με θέμα: «Με φωτογραφικό άλμπουμ των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ μοιάζουν οι προκηρύξεις επιτελικών στελεχών του Δημοσίου». σ. 9512, 9513, (Συνεδρίαση ΡΜΖ 29/06/2018)

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9853, 9854, 10002, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018, Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9854, 9927, 9928, 10003, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018, Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΘΗΒΑΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου

οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9983, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΘΡΑΨΑΝΙΩΤΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9772, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

I

ΠΓΛΕΖΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

Ομιλία της σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Σοβαρές ελλείψεις σε ιατρικό προσωπικό στον Νομό Χαλκιδικής». σ. 9717, (Συνεδρίαση ΠΝΒ 09/07/2018)

K

ΚΑΒΒΑΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9897, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

ΚΑΒΒΑΔΙΑ ΙΩΑΝΝΕΤΑ (ΑΝΝΕΤΑ)

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9926, ([Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ ΝΙΚΗΤΑΣ

Ομιλία του (Προεδρεύων) επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9562, 9563, 9564, 9565, 9566, 9567, 9569, 9570, 9571, 9572, 9573, 9574, 9575, 9618, 9723, 9727, 9731, 9735, 9913, 9914, 9915, 9916, 9917, 9918, 9919, 9921, 9923, 9926, ([Συνεδρίαση ΡΜΘ 04/07/2018](#), [Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018](#), [Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9974, 10001, 10002, ([Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

ΚΑΜΑΤΕΡΟΣ ΗΛΙΑΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις

για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9905, 9906, ([Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018](#))

ΚΑΜΜΕΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Επιστολή του προς τον Πρόεδρο της Βουλής κ. Νικόλαο Βούτση, με την οποία ενημερώνει ότι παραιτείται από τη θέση του Αντιπροέδρου της Βουλής. σ. 9716, ([Συνεδρίαση ΠΝΒ 09/07/2018](#))

ΚΑΜΜΕΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (ΠΑΝΟΣ)

Ομιλία του στην από κοινού συζήτηση των σχεδίων νόμων του Υπ. Εθνικής Άμυνας: α) "Κύρωση του Μνημονίου Κατανόησης μεταξύ του Υπουργού Άμυνας του Βασιλείου του Βελγίου, του Υπουργείου Άμυνας της Τσεχικής Δημοκρατίας, του Υπουργείου Άμυνας της Δανίας, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Ελληνικής Δημοκρατίας, του Υπουργού Άμυνας του Βασιλείου των Κάτω Χωρών, του Υπουργείου Άμυνας του Βασιλείου της Νορβηγίας, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Πορτογαλίας και του Υπουργείου Άμυνας του Βασιλείου της Ισπανίας που αφορά στην Πολυεθνική Συνεργασία για Κατευθυνόμενα Πυρομαχικά Ακρίβειας Αέρος - Εδάφους, καθώς και της επιγενόμενης 1ης Τροποποίησης αυτού και άλλες διατάξεις" και β) "Κύρωση της Τεχνικής Διευθέτησης μεταξύ των Υπουργείων Άμυνας της Ιταλικής Δημοκρατίας, του Βασιλείου της Ισπανίας, της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Πορτογαλίας, όσον αφορά στο βασισμένο στη SIAF Σχηματισμό Μάχης, με τη Συμμετοχή της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Πορτογαλίας". σ. 9562, 9563, 9567, 9569, 9570, 9571, 9572, 9573, 9574, 9575, ([Συνεδρίαση ΡΜΘ 04/07/2018](#))

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9562, 9570, ([Συνεδρίαση ΡΜΘ 04/07/2018](#))

Ομιλία του στη συζήτηση προ Ημερησίας Διατάξεως, σύμφωνα με το άρθρο 143 του Κανονισμού της Βουλής, με πρωτοβουλία του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, σε επίπεδο Αρχηγών Κομμάτων, με θέμα την Οικονομία, τις αποφάσεις του Eurogroup και τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η Κυβέρνηση. σ. 9676-9680, (Συνεδρίαση PNA 05/07/2018)

Επιστολή του για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία για την εκλογή του Η' Αντιπροέδρου της Βουλής. σ. 9837, (Συνεδρίαση PNA 11/07/2018)

Επιστολή του για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία επί του σχεδίου νόμου του Υπ. Εσωτερικών: «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ (Πρόγραμμα "ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι") - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των ΦΟ.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ». σ. 10038, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΚΑΝΕΛΛΗ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ (ΛΙΑΝΑ)

Ομιλία της στην από κοινού συζήτηση των σχεδίων νόμων του Υπ. Εθνικής Άμυνας: α) "Κύρωση του Μνημονίου Κατανόησης μεταξύ του Υπουργού Άμυνας του Βασιλείου του Βελγίου, του Υπουργείου Άμυνας της Τσεχικής Δημοκρατίας, του Υπουργείου Άμυνας της Δανίας, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Ελληνικής Δημοκρατίας, του Υπουργού Άμυνας του Βασιλείου των Κάτω Χωρών, του Υπουργείου Άμυνας του Βασιλείου της Νορβηγίας, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Πορτογαλίας και του Υπουργείου Άμυνας του Βασιλείου της Ισπανίας που αφορά στην Πολυεθνική Συνεργασία για Κατευθυνόμενα Πυρομαχικά Ακριβείας Αέρος - Εδάφους, καθώς και της επιγενόμενης 1ης Τροποποίησης αυτού και άλλες διατάξεις" και β) "Κύρωση της Τεχνικής Διευθέτησης μεταξύ των Υπουργείων Άμυνας της Ιταλικής Δημοκρατίας, του Βασιλείου της Ισπανίας, της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Πορτογαλίας, όσον αφορά στο βασισμένο στη SIAF Σχηματισμό Μάχης, με τη Συμμετοχή της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Πορτογαλίας". σ. 9562, 9563, 9565, 9566, 9569, 9570, 9572,

9575, 9575, (Συνεδρίαση ΡΜΘ 04/07/2018)

Ομιλία της επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9562, 9563, 9570, 9571, (Συνεδρίαση ΡΜΘ 04/07/2018)

ΚΑΡΑ ΓΙΟΥΣΟΥΦ ΑΪΧΑΝ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9935, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9935, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη,

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9883-9885, 10019, 10022, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018, Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 10022, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΚΑΡΑΚΩΣΤΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΕΥΗ)

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9892, 9893, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

Επιστολή της για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία επί του σχεδίου νόμου του Υπ. Εσωτερικών: «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ (Πρόγραμμα "ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι") - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των ΦΟ.ΔΣ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ». σ. 10044, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις

για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9886, 9893, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

ΚΑΡΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9901, 9902, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

ΚΑΡΑΣΑΡΛΙΔΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ (ΦΡΟΣΩ)

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9760, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

ΚΑΡΑΣΜΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

διατάξεις." σ. 9918, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΚΑΡΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9889, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

ΚΑΣΑΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9759, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ ΗΛΙΑΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9878, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

ΚΑΣΤΟΡΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και

Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9753, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

ΚΑΤΡΟΥΓΚΑΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ομιλία του στη συζήτηση για την άρση της ασυλίας του. σ. 9640, (Συνεδρίαση ΠΜΘ 04/07/2018)

Επιστολή του για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία επί του σχεδίου νόμου του Υπ. Εσωτερικών: «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ (Πρόγραμμα "ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι") - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των ΦΟ.ΔΣ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ». σ. 10037, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΚΑΤΣΑΒΡΙΑ - ΣΙΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ

Επιστολή της για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία για την εκλογή του Η' Αντιπροέδρου της Βουλής. σ. 9843, (Συνεδρίαση ΠΝΔ 11/07/2018)

Επιστολή της για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία επί του σχεδίου νόμου του Υπ. Εσωτερικών: «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ (Πρόγραμμα "ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι") - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των ΦΟ.ΔΣ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ». σ. 10030, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

ΚΑΤΣΑΝΙΩΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9888, 9889, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

ΚΑΤΣΑΦΑΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Επιλεκτική εφαρμογή του νόμου για τα πειραματικά σχολεία-Σύνδεση Ραλλείων Πειραματικών Δημοτικών Σχολείων με το Ζάννειο Πειραματικό Γυμνάσιο Πειραιά». σ. 9493, 9494, (Συνεδρίαση ΡΜΖ 29/06/2018)

ΚΑΤΣΗΣ ΜΑΡΙΟΣ

Επιστολή του για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία για την εκλογή του Η' Αντιπροέδρου της Βουλής. σ. 9842, (Συνεδρίαση ΡΝΔ 11/07/2018)

ΚΑΤΣΙΑΝΤΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Επιστολή του του Προέδρου της Νέας Δημοκρατίας κ. Κ. Μητσοτάκη, προς τον Πρόεδρο της Βουλής κ. Νικόλαο Βούτση, με την οποία δηλώνει δηλώνει ότι ο ανεξάρτητος Βουλευτής Λάρισας, σύμφωνα με τα όσα ορίζει το άρθρο 16 παράγραφος 1 και 5 του Κανονισμού της Βουλής, προσχωρεί και εντάσσεται στην Κοινοβουλευτική Ομάδα της Νέας Δημοκρατίας. σ. 9747, (Συνεδρίαση ΡΝΓ 10/07/2018)

ΚΑΤΣΙΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη επερώτηση, με θέμα: «Με φωτογραφικό άλμπουμ των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ μοιάζουν οι προκηρύξεις επιτελικών στελεχών του Δημοσίου». σ. 9511, (Συνεδρίαση ΡΜΖ 29/06/2018)

Ομιλία του στην από κοινού συζήτηση των σχεδίων νόμων του Υπ. Εθνικής Άμυνας: α) "Κύρωση του Μνημονίου Κατανόησης μεταξύ του Υπουργού Άμυνας του Βασιλείου του Βελγίου, του Υπουργείου Άμυνας της Τσεχικής Δημοκρατίας, του Υπουργείου Άμυνας της Δανίας, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Ελληνικής Δημοκρατίας, του Υπουργού Άμυνας του Βασιλείου των Κάτω Χωρών, του Υπουργείου Άμυνας του Βασιλείου της Νορβηγίας, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Πορτογαλίας και του Υπουργείου Άμυνας του Βασιλείου της Ισπανίας που αφορά στην Πολυεθνική Συνεργασία για Κατευθυνόμενα Πυρομαχικά Ακριβείας Αέρος - Εδάφους, καθώς και της επιγενόμενης 1ης Τροποποίησης αυτού και άλλες διατάξεις" και β) "Κύρωση της Τεχνικής Διευθέτησης μεταξύ των Υπουργείων Άμυνας της Ιταλικής Δημοκρατίας, του Βασιλείου της Ισπανίας, της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Πορτογαλίας, όσον αφορά στο βασισμένο στη ΣΙΑΦ Σχηματισμό Μάχης, με τη Συμμετοχή της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Πορτογαλίας". σ. 9571, 9572, (Συνεδρίαση ΡΜΘ 04/07/2018)

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9572, (Συνεδρίαση ΡΜΘ 04/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9769, (Συνεδρίαση ΡΝΓ 10/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9991, (Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018)

Το παρακάτω Ευρητήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

σ. 9796, 9797, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

ΚΑΤΣΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Παρεμπόδιση συνδικαλιστικής δράσης στο ξενοδοχείο "ΙΚΟΣ" στην Κέρκυρα και παράνομη κατακράτηση συνδικαλιστικών στελεχών στο χώρο του ξενοδοχείου από την εργοδοσία». σ. 9485, 9486, (Συνεδρίαση ΡΜΣΤ 28/06/2018)

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, σχετικά με τη «μετατροπή των συμβάσεων των 23 υδρονόμων εργαζομένων της ΕΥΔΑΠ ΑΕ σε αορίστου χρόνου και την ένταξή τους στον κανονισμό προσωπικού και τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας (ΣΣΕ)». σ. 9652, 9653, (Συνεδρίαση ΠΝ 05/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9731-9733, 9745, 9763, 9785, 9791, 9802, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

ΚΑΦΑΝΤΑΡΗ ΧΑΡΟΥΛΑ (ΧΑΡΑ)

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9799, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

ΚΕΓΚΕΡΟΓΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Ελλείψεις ιατρικού προσωπικού των νοσοκομείων και των κέντρων υγείας». σ. 9550, 9551, (Συνεδρίαση ΡΜΗ 02/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις".

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις" σ. 9891, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

Επιστολή του για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία επί του σχεδίου νόμου του Υπ. Εσωτερικών: «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ (Πρόγραμμα "ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι") - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των ΦΟ.ΔΣ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ». σ. 10043, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9941, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΚΕΛΙΚΟΓΛΟΥ ΣΥΜΕΩΝ (ΣΙΜΟΣ)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9992, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

12/07/2018)

ΚΕΛΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9770, 9771, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9896, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

ΚΕΡΑΜΕΩΣ ΝΙΚΗ

Ομιλία της σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Στον αέρα το έργο της Επιτροπής για τη μελέτη των οικονομικών της εκπαίδευσης». σ. 9494, 9495, 9496, (Συνεδρίαση ΡΜΖ 29/06/2018)

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 10018, (Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018)

ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ ΧΑΡΟΥΛΑ (ΧΑΡΑ)

Ομιλία της σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Απονομή χάριτος σε ποινικούς κατάδικους, προκειμένου να διοριστούν ή να πάρουν άδεια ασκήσεως επαγγέλματος». σ. 9548, 9549, 9550, (Συνεδρίαση ΡΜΗ 02/07/2018)

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9908, 9909, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΟΛΓΑ

Ομιλία της σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Ανεξέλεγκτη παραβατικότητα στον περιβάλλοντα χώρο των Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων της Αθήνας και στην ευρύτερη περιοχή του Πεδίου του Άρεως». σ. 9482, 9483, (Συνεδρίαση ΡΜΣΤ 28/06/2018)

Ομιλία της σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Σε απόγνωση οι κάτοικοι των Εξαρχείων». σ. 9483, 9484, 9485, (Συνεδρίαση ΡΜΣΤ 28/06/2018)

Ομιλία της επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9485, (Συνεδρίαση ΡΜΣΤ 28/06/2018)

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9879, (Συνεδρίαση PNE 11/07/2018)

ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη επερώτηση, με θέμα: «Με φωτογραφικό άλμπουμ των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ μοιάζουν οι προκηρύξεις επιτελικών στελεχών του Δημοσίου». σ. 9504, 9506, 9507, 9521, 9522, 9523, (Συνεδρίαση PMZ 29/06/2018)

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9519, 9522, (Συνεδρίαση PMZ 29/06/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9937, 9938, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΚΟΖΟΜΠΟΛΗ - ΑΜΑΝΑΤΙΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

Ομιλία της σε επίκαιρη επερώτηση, με θέμα: «Με φωτογραφικό άλμπουμ των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ μοιάζουν οι προκηρύξεις επιτελικών στελεχών του Δημοσίου». σ. 9511, 9522, 9523, (Συνεδρίαση PMZ 29/06/2018)

Ομιλία της επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9520, 9875, 9887, 10204, (Συνεδρίαση PMZ 29/06/2018, Συνεδρίαση PNE 11/07/2018, Συνεδρίαση ΠΝΖ 13/07/2018)

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις

για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9875, 9901, 9903, (Συνεδρίαση PNE 11/07/2018)

Παρέμβασή της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 10019, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

Ομιλία της στη συζήτηση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 76 του Συντάγματος και του άρθρου 118 του Κανονισμού της Βουλής, των προτάσεων: α) "Για την τροποποίηση των διατάξεων του Κανονισμού της Βουλής - Μέρος Β' (ΦΕΚ 51 Α' / 10.04.1997) και Μέρος Κοινοβουλευτικό (ΦΕΚ 106 Α' / 24.06.1987), όπως ισχύουν" και β) "Τροποποίηση της κατά τη ΜΕ' Συνεδρίαση της 15-12-1994 Απόφασης της Ολομέλειας της Βουλής (ΦΕΚ 234 Α' / 27.12.1994), όπως ισχύει, "περί μισθώσεως από τη Βουλή αναλόγου αριθμού δωματίων για τη διαμονή των στερουμένων ιδιοκτήτου ή μισθωμένης κατοικίας στην περιοχή της τέως Διοικήσεως Πρωτευούσης, Βουλευτών επαρχίας". σ. 10195, 10203, 10204, (Συνεδρίαση ΠΝΖ 13/07/2018)

ΚΟΝΙΟΡΑΟΥ ΛΥΔΙΑ

Ομιλία της σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Δημοτική αγορά Χαλκίδας». σ. 9476, 9477, (Συνεδρίαση ΠΜΣΤ 28/06/2018)

Ομιλία της σε επίκαιρη ερώτηση, σχετικά με την «κατάσταση των εργαζομένων στην ΑΕΠΠ και τα δικαιώματα των δημιουργών

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

δικαιούχων μελών της». σ. 9477, 9478, (Συνεδρίαση ΡΜΣΤ 28/06/2018)

ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Παρέμβασή του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 10008, (Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018)

ΚΟΝΤΟΝΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ - ΣΤΑΥΡΟΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Απονομή χάριτος σε ποινικούς κατάδικους, προκειμένου να διοριστούν ή να πάρουν άδεια ασκήσεως επαγγέλματος». σ. 9548, 9549, 9550, (Συνεδρίαση ΡΜΗ 02/07/2018)

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9549, (Συνεδρίαση ΡΜΗ 02/07/2018)

Επιστολή του για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία επί του σχεδίου νόμου του Υπ. Εσωτερικών: «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ (Πρόγραμμα "ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι") - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ». σ. 10036, (Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018)

ΚΟΤΖΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Επιστολή του για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία επί του σχεδίου νόμου

του Υπ. Εσωτερικών: «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ (Πρόγραμμα "ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι") - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ». σ. 10034, (Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018)

ΚΟΥΖΗΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Ομιλία του στην από κοινού συζήτηση των σχεδίων νόμων του Υπ. Εθνικής Άμυνας: α) "Κύρωση του Μνημονίου Κατανόησης μεταξύ του Υπουργού Άμυνας του Βασιλείου του Βελγίου, του Υπουργείου Άμυνας της Τσεχικής Δημοκρατίας, του Υπουργείου Άμυνας της Δανίας, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Ελληνικής Δημοκρατίας, του Υπουργού Άμυνας του Βασιλείου των Κάτω Χωρών, του Υπουργείου Άμυνας του Βασιλείου της Νορβηγίας, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Πορτογαλίας και του Υπουργείου Άμυνας του Βασιλείου της Ισπανίας που αφορά στην Πολυεθνική Συνεργασία για Κατευθυνόμενα Πυρομαχικά Ακριβείας Αέρος - Εδάφους, καθώς και της επιγενόμενης 1ης Τροποποίησης αυτού και άλλες διατάξεις" και β) "Κύρωση της Τεχνικής Διευθέτησης μεταξύ των Υπουργείων Άμυνας της Ιταλικής Δημοκρατίας, του Βασιλείου της Ισπανίας, της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Πορτογαλίας, όσον αφορά στο βασισμένο στη SIAF Σχηματισμό Μάχης, με τη Συμμετοχή της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Πορτογαλίας". σ. 9564, 9565, (Συνεδρίαση ΡΜΘ 04/07/2018)

ΚΟΥΚΟΥΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9915, ([Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

ΚΟΥΜΟΥΤΣΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9855, 9908, ([Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018](#))

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9906, 9907, ([Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018](#))

ΚΟΥΡΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΤΑΣΟΣ)

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9758, 9761, 9864, 9869, 9875, ([Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018](#), [Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018](#))

ΚΟΥΡΟΥΜΠΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9877, 9989, ([Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018](#), [Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9758, ([Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018](#))

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 10012, ([Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 10012, ([Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Ομιλία του στη συζήτηση προ Ημερησίας Διατάξεως, σύμφωνα με το άρθρο 143 του Κανονισμού της Βουλής, με πρωτοβουλία του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, σε επίπεδο Αρχηγών Κομμάτων, με θέμα την Οικονομία, τις αποφάσεις του Eurogroup και τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η Κυβέρνηση. σ. 9673-9676, ([Συνεδρίαση ΠΝΑ 05/07/2018](#))

ΚΡΕΜΑΣΤΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9715, 9740, 9743, 9744, 9992, 9997, 9998, 10000, 10002, 10003, 10006, ([Συνεδρίαση ΠΝΒ 09/07/2018](#), [Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018](#), [Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

ΚΥΡΙΑΖΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Προβλήματα αγροτών και κτηνοτρόφων Νομού Δράμας και αναπτυξιακό σχέδιο δράσης του Υπουργείου για τον Νομό». σ. 9480, 9481, 9482, (Συνεδρίαση ΠΜΣΤ 28/06/2018)

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Στελέχωση του Γενικού Νοσοκομείου Δράμας με αναισθησιολόγους και των Κέντρων Υγείας του Νομού με ιατρονοσηλευτικό προσωπικό». σ. 9556, 9557, 9558, (Συνεδρίαση ΡΜΗ 02/07/2018)

Παρέμβασή του στη συζήτηση προ Ημερησίας Διατάξεως, σύμφωνα με το άρθρο 143 του Κανονισμού της Βουλής, με πρωτοβουλία του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, σε επίπεδο Αρχηγών Κομμάτων, με θέμα την Οικονομία, τις αποφάσεις του Eurogroup και τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η Κυβέρνηση. σ. 9693, (Συνεδρίαση ΡΝΑ 05/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9917, 9920, 9926, (Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018)

ΚΥΡΙΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Επιστολή του για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία για την εκλογή του Η' Αντιπροέδρου της Βουλής. σ. 9836, (Συνεδρίαση ΡΝΔ 11/07/2018)

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης -

Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 10016, 10019, (Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018)

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 10019, (Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018)

ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9727-9729, 9802, (Συνεδρίαση ΡΝΓ 10/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9923, 10019, (Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018)

Λ

ΛΑΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9765-9767, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

ΛΑΜΠΡΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ομιλία του (Προεδρεύων) επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9470, 9687, 9688, 9882, 9886, 9887, 9888, 9894, (Συνεδρίαση ΠΜΣΤ 28/06/2018, Συνεδρίαση ΠΝΑ 05/07/2018, Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 10003, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΛΑΠΠΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑΣ

Παρέμβασή του στη συζήτηση προ Ημερησίας Διατάξεως, σύμφωνα με το άρθρο 143 του Κανονισμού της Βουλής, με πρωτοβουλία του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, σε επίπεδο Αρχηγών Κομμάτων, με θέμα την Οικονομία, τις αποφάσεις του Eurogroup και τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η Κυβέρνηση. σ. 9665, (Συνεδρίαση ΠΝΑ 05/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των

αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9928, 9930, 9931, 10016, 10017, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

Ομιλία του στη συζήτηση προ Ημερησίας Διατάξεως, σύμφωνα με το άρθρο 143 του Κανονισμού της Βουλής, με πρωτοβουλία του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, σε επίπεδο Αρχηγών Κομμάτων, με θέμα την Οικονομία, τις αποφάσεις του Eurogroup και τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η Κυβέρνηση. σ. 9682-9684, 9685, (Συνεδρίαση ΠΝΑ 05/07/2018)

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9976, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9976, 9977, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΛΙΒΑΝΙΟΥ ΖΩΗ

Παρέμβασή της στη συζήτηση προ Ημερησίας Διατάξεως, σύμφωνα με το άρθρο 143 του Κανονισμού της Βουλής, με πρωτοβουλία του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, σε επίπεδο Αρχηγών Κομμάτων, με θέμα την Οικονομία, τις αποφάσεις του Eurogroup και τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η Κυβέρνηση. σ. 9680, (Συνεδρίαση ΠΝΑ 05/07/2018)

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9878, ([Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018](#))

ΛΟΒΕΡΔΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

Ομιλία του στην από κοινού συζήτηση των σχεδίων νόμων του Υπ. Εθνικής Άμυνας: α) "Κύρωση του Μνημονίου Κατανόησης μεταξύ του Υπουργού Άμυνας του Βασιλείου του Βελγίου, του Υπουργείου Άμυνας της Τσεχικής Δημοκρατίας, του Υπουργείου Άμυνας της Δανίας, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Ελληνικής Δημοκρατίας, του Υπουργού Άμυνας του Βασιλείου των Κάτω Χωρών, του Υπουργείου Άμυνας του Βασιλείου της Νορβηγίας, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Πορτογαλίας και του Υπουργείου Άμυνας του Βασιλείου της Ισπανίας που αφορά στην Πολυεθνική Συνεργασία για Κατευθυνόμενα Πυρομαχικά Ακριβείας Αέρος - Εδάφους, καθώς και της επιγενόμενης 1ης Τροποποίησης αυτού και άλλες διατάξεις" και β) "Κύρωση της Τεχνικής Διευθέτησης μεταξύ των Υπουργείων Άμυνας της Ιταλικής Δημοκρατίας, του Βασιλείου της Ισπανίας, της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Πορτογαλίας, όσον αφορά στο βασισμένο στη SIAF Σχηματισμό Μάχης, με τη Συμμετοχή της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Πορτογαλίας". σ. 9564, 9573, ([Συνεδρίαση ΡΜΘ 04/07/2018](#))

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9723, ([Συνεδρίαση ΡΝΓ 10/07/2018](#))

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9773, 9785, ([Συνεδρίαση ΡΝΓ 10/07/2018](#))

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9929, ([Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018](#))

ΛΥΚΟΥΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: « Ένταξη όλων των μορφών της Σκλήρυνσης κατά πλάκας στον πίνακα των μη αναστρέψιμων παθήσεων». σ. 9470, ([Συνεδρίαση ΡΜΣΤ 28/06/2018](#))

Ομιλία του (Προεδρεύων) επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9487, 9492, 9495, 9504, 9549, 9550, 9555, 9558, 9791, 10009, 10010, 10012, 10017, 10019, 10020, 10022, 10023, 10028, 10045, 10195, 10200, 10204, 10216, ([Συνεδρίαση ΡΜΣΤ 28/06/2018](#), [Συνεδρίαση ΡΜΖ 29/06/2018](#), [Συνεδρίαση ΡΜΗ 02/07/2018](#), [Συνεδρίαση ΡΝΓ 10/07/2018](#), [Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018](#), [Συνεδρίαση ΡΝΖ 13/07/2018](#))

Μ

ΜΑΝΙΑΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: « Άμεση ανάγκη να ενταχθούν τώρα οι επεκτάσεις Αναβάλου προς Ερμιονίδα και Φίχτια-Μυκήνες-Μοναστηράκι στο Μέτρο 4.3.1. του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ)». σ. 9650, 9651, ([Συνεδρίαση ΡΝ 05/07/2018](#))

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9899, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

ΜΑΝΤΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Παρέμβασή του στη συζήτηση προ Ημερησίας Διατάξεως, σύμφωνα με το άρθρο 143 του Κανονισμού της Βουλής, με πρωτοβουλία του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, σε επίπεδο Αρχηγών Κομμάτων, με θέμα την Οικονομία, τις αποφάσεις του Eurogroup και τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η Κυβέρνηση. σ. 9667, (Συνεδρίαση ΠΝΑ 05/07/2018)

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9743, 9744, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9785, 9786, 9789, 9796, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

ΜΑΝΩΛΑΚΟΥ ΔΙΑΜΑΝΤΩ

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9743, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

ΜΑΡΔΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού

πλασίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 10016, 10017, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΜΑΡΚΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

Ομιλία της επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9860, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9978, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΜΑΥΡΑΓΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Επιτακτική ανάγκη η υπογείωση των σιδηροδρομικών γραμμών του ΟΣΕ στη Λάρισα». σ. 9472, 9473, (Συνεδρίαση ΠΜΣΤ 28/06/2018)

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, σχετικά με τη «μετατροπή των συμβάσεων των 23 υδρονόμενων εργαζομένων της ΕΥΔΑΠ ΑΕ σε αορίστου χρόνου και την ένταξή τους στον κανονισμό προσωπικού και τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας (ΣΣΕ)». σ. 9652, 9653, (Συνεδρίαση ΠΝ 05/07/2018)

ΜΑΥΡΩΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

Ομιλία του σε επίκαιρη επερώτηση, με θέμα: «Με φωτογραφικό άλμπουμ των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ μοιάζουν οι προκηρύξεις επιτελικών στελεχών του Δημοσίου». σ. 9514, (Συνεδρίαση PMZ 29/06/2018)

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος, σ. 9801, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9801, 9735 - 9737, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9869, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

ΜΕΓΑΛΟΜΥΣΤΑΚΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9756-9758, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου

οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις" σ. 9947, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΜΕΓΑΛΟΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9752, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

ΜΕΪΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9778, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

ΜΕΪΜΑΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

Επιστολή του για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία επί του σχεδίου νόμου του Υπ. Εσωτερικών: «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ (Πρόγραμμα "ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι") - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ». σ. 10041, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΜΗΤΑΡΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (ΝΟΤΗΣ)

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος, σ. 9723, 9782, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9725-9727, 9761, 9762, 9767, 9768, 9782, 9803, ([Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018](#))

ΜΗΤΑΦΙΔΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9768, ([Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018](#))

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9920, ([Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

Ομιλία του στη συζήτηση προ Ημερησίας Διατάξεως, σύμφωνα με το άρθρο 143 του Κανονισμού της Βουλής, με πρωτοβουλία του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, σε επίπεδο Αρχηγών Κομμάτων, με θέμα την Οικονομία, τις αποφάσεις του Eurogroup και τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η Κυβέρνηση. σ. 9661, 9662, 9663, 9664, 9665, 9666, 9667, 9668, 9688, 9689, 9690, 9691, 9694, 9695, 9696, 9697, 9698, ([Συνεδρίαση ΠΝΑ 05/07/2018](#))

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9993-9995, ([Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9755, ([Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018](#))

ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Ομιλία του στη συζήτηση προ Ημερησίας Διατάξεως, σύμφωνα με το άρθρο 143 του Κανονισμού της Βουλής, με πρωτοβουλία του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, σε επίπεδο Αρχηγών Κομμάτων, με θέμα την Οικονομία, τις αποφάσεις του Eurogroup και τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η Κυβέρνηση. σ. 9671-9673, ([Συνεδρίαση ΠΝΑ 05/07/2018](#))

ΜΙΧΕΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

διατάξεις." σ. 9939, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ ΘΕΟΔΩΡΑ (ΝΤΟΡΑ)

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9894, 9898, 9899, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

Παρέμβασή της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9991, 9997, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΜΠΑΛΑΟΥΡΑΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ

Επιστολή του για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία για την εκλογή του Η' Αντιπροέδρου της Βουλής. σ. 9840, (Συνεδρίαση ΠΝΔ 11/07/2018)

ΜΠΑΛΩΜΕΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

Επιστολή του για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία επί του σχεδίου νόμου του Υπ. Εσωτερικών: «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ (Πρόγραμμα "ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι") -

Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ». σ. 10029, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΜΠΑΡΓΙΩΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Επιτακτική ανάγκη η υπογείωση των σιδηροδρομικών γραμμών του ΟΣΕ στη Λάρισα». σ. 9471, 9472, (Συνεδρίαση ΡΜΣΤ 28/06/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9784, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9941, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΜΠΑΡΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Παρέμβασή του σε επίκαιρη επερώτηση, με θέμα: «Με φωτογραφικό άλμπουμ των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ μοιάζουν οι προκηρύξεις επιτελικών στελεχών του Δημοσίου». σ. 9502, (Συνεδρίαση ΡΜΖ 29/06/2018)

Παρέμβασή του στη συζήτηση προ Ημερησίας Διατάξεως, σύμφωνα με το άρθρο 143 του Κανονισμού της Βουλής, με πρωτοβουλία του Αρχηγού της Αξιωματικής

Το παρακάτω Ευρητήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

Αντιπολίτευσης και Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, σε επίπεδο Αρχηγών Κομμάτων, με θέμα την Οικονομία, τις αποφάσεις του Ευρογρουπ και τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η Κυβέρνηση. σ. 9662, (Συνεδρίαση ΠΝΑ 05/07/2018)

Παρέμβασή του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9758, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

Παρέμβασή του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9859, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9949, 9975, 9976, 9977, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9975, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΜΠΟΥΚΩΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη επερώτηση, με θέμα: «Με φωτογραφικό άλμπουμ των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ μοιάζουν οι προκηρύξεις επιτελικών στελεχών του Δημοσίου». σ. 9501, 9502, (Συνεδρίαση ΡΜΖ 29/06/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9880, 9881, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

ΜΠΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Παρέμβασή του στη συζήτηση προ Ημερησίας Διατάξεως, σύμφωνα με το άρθρο 143 του Κανονισμού της Βουλής, με πρωτοβουλία του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, σε επίπεδο Αρχηγών Κομμάτων, με θέμα την Οικονομία, τις αποφάσεις του Ευρογρουπ και τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η Κυβέρνηση. σ. 9688, 9699, (Συνεδρίαση ΠΝΑ 05/07/2018)

Παρέμβασή του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9997, 9998, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9998, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Η κατάσταση που έχει διαμορφωθεί σχετικά με το πρόβλημα της διαχείρισης των απορριμμάτων σε Κέρκυρα και Παζούς». σ. 9473, 9474, 9475, (Συνεδρίαση ΠΜΣΤ 28/06/2018)

N

ΝΤΖΙΜΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Παρέμβασή του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9978, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

Ξ

ΞΑΝΘΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Ελλείψεις ιατρικού προσωπικού των νοσοκομείων και των κέντρων υγείας». σ. 9551, 9552, (Συνεδρίαση ΡΜΗ 02/07/2018)

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Σοβαρές ελλείψεις σε ιατρικό προσωπικό στον Νομό Χαλκιδικής». σ. 9717, 9718, (Συνεδρίαση ΡΝΒ 09/07/2018)

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Η ανεπάρκεια της Κυβέρνησης οδηγεί σε υγειονομική βόμβα λόγω του HIV». σ. 9719, 9720, 9721, (Συνεδρίαση ΡΝΒ 09/07/2018)

ΞΥΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9571, (Συνεδρίαση ΡΜΘ 04/07/2018)

Ομιλία του στην από κοινού συζήτηση των σχεδίων νόμων του Υπ. Εθνικής Άμυνας: α) "Κύρωση του Μνημονίου Κατανόησης μεταξύ του Υπουργού Άμυνας του Βασιλείου του Βελγίου, του Υπουργείου Άμυνας της Τσεχικής Δημοκρατίας, του Υπουργείου Άμυνας της Δανίας, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Ελληνικής Δημοκρατίας, του Υπουργού Άμυνας του Βασιλείου των Κάτω Χωρών, του Υπουργείου Άμυνας του Βασιλείου της Νορβηγίας, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Πορτογαλίας και του Υπουργείου Άμυνας του Βασιλείου της Ισπανίας που αφορά στην Πολυεθνική Συνεργασία για Κατευθυνόμενα Πυρομαχικά Ακριβείας Αέρος - Εδάφους, καθώς και της επιγενόμενης 1ης Τροποποίησης αυτού και άλλες διατάξεις" και β) "Κύρωση της Τεχνικής Διευθέτησης μεταξύ των Υπουργείων Άμυνας της Ιταλικής Δημοκρατίας, του Βασιλείου της Ισπανίας, της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Πορτογαλίας, όσον αφορά στο βασισμένο στη SIAF Σχηματισμό Μάχης, με τη Συμμετοχή της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Πορτογαλίας". σ. 9573, 9574, (Συνεδρίαση ΡΜΘ 04/07/2018)

Παρέμβασή του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 10001, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

O

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

Το παρακάτω Ευρητήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Η ανεπάρκεια της Κυβέρνησης οδηγεί σε υγειονομική βόμβα λόγω του HIV». σ. 9719, 9720, ([Συνεδρίαση PNB 09/07/2018](#))

ΟΥΡΣΟΥΖΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Παρέμβασή του στη συζήτηση προ Ημερησίας Διατάξεως, σύμφωνα με το άρθρο 143 του Κανονισμού της Βουλής, με πρωτοβουλία του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, σε επίπεδο Αρχηγών Κομμάτων, με θέμα την Οικονομία, τις αποφάσεις του Eurogroup και τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η Κυβέρνηση. σ. 9698, ([Συνεδρίαση PNA 05/07/2018](#))

Π

ΠΑΛΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9979, ([Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΟΣ ΗΛΙΑΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9740, ([Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018](#))

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης -

Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9985, ([Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9900, 9901, ([Συνεδρίαση PNE 11/07/2018](#))

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9901, ([Συνεδρίαση PNE 11/07/2018](#))

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Παρέμβασή του στη συζήτηση προ Ημερησίας Διατάξεως, σύμφωνα με το άρθρο 143 του Κανονισμού της Βουλής, με πρωτοβουλία του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, σε επίπεδο Αρχηγών Κομμάτων, με θέμα την Οικονομία, τις αποφάσεις του Eurogroup και τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η Κυβέρνηση. σ. 9684, ([Συνεδρίαση PNA 05/07/2018](#))

ΠΑΠΑΗΛΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9754, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

Ομιλία του στη συζήτηση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 76 του Συντάγματος και του άρθρου 118 του Κανονισμού της Βουλής, των προτάσεων: α) "Για την τροποποίηση των διατάξεων του Κανονισμού της Βουλής - Μέρος Β' (ΦΕΚ 51 Α' / 10.04.1997) και Μέρος Κοινοβουλευτικό (ΦΕΚ 106 Α' / 24.06.1987), όπως ισχύουν" και β) "Τροποποίηση της κατά τη ΜΕ' Συνεδρίαση της 15-12-1994 Απόφασης της Ολομέλειας της Βουλής (ΦΕΚ 234 Α' / 27.12.1994), όπως ισχύει, "περί μισθώσεως από τη Βουλή αναλόγου αριθμού δωματίων για τη διαμονή των στερουμένων ιδιοκτήτου ή μισθωμένης κατοικίας στην περιοχή της τέως Διοικήσεως Πρωτεύουσας, Βουλευτών επαρχίας"". σ. 10198, (Συνεδρίαση ΠΝΖ 13/07/2018)

ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ - ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9748, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9942, 9943, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΠΑΠΑΝΑΤΣΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9735, 9789, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

ΠΑΠΑΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9733-9735, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9868, 9867, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

Ομιλία του στη συζήτηση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 76 του Συντάγματος και του άρθρου 118 του Κανονισμού της Βουλής, των προτάσεων: α) "Για την τροποποίηση των διατάξεων του Κανονισμού της Βουλής - Μέρος Β' (ΦΕΚ 51 Α' / 10.04.1997) και Μέρος Κοινοβουλευτικό (ΦΕΚ 106 Α' / 24.06.1987), όπως ισχύουν" και β) "Τροποποίηση της κατά τη ΜΕ' Συνεδρίαση της 15-12-1994 Απόφασης της Ολομέλειας της Βουλής (ΦΕΚ 234 Α' / 27.12.1994), όπως ισχύει, "περί μισθώσεως από τη Βουλή αναλόγου αριθμού δωματίων για τη διαμονή των στερουμένων ιδιοκτήτου ή μισθωμένης κατοικίας στην περιοχή της τέως Διοικήσεως Πρωτεύουσας, Βουλευτών επαρχίας"". σ. 10200, (Συνεδρίαση ΠΝΖ 13/07/2018)

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

ΠΑΠΠΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 695, (Συνεδρίαση PNA 05/07/2018)

ΠΑΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη επερώτηση, με θέμα: «Με φωτογραφικό άλμπουμ των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ μοιάζουν οι προκηρύξεις επιτελικών στελεχών του Δημοσίου». σ. 9513, 9514, (Συνεδρίαση PMZ 29/06/2018)

Ομιλία του στην από κοινού συζήτηση των σχεδίων νόμων του Υπ. Εθνικής Άμυνας: α) "Κύρωση του Μνημονίου Κατανόησης μεταξύ του Υπουργού Άμυνας του Βασιλείου του Βελγίου, του Υπουργείου Άμυνας της Τσεχικής Δημοκρατίας, του Υπουργείου Άμυνας της Δανίας, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Ελληνικής Δημοκρατίας, του Υπουργού Άμυνας του Βασιλείου των Κάτω Χωρών, του Υπουργείου Άμυνας του Βασιλείου της Νορβηγίας, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Πορτογαλίας και του Υπουργείου Άμυνας του Βασιλείου της Ισπανίας που αφορά στην Πολυεθνική Συνεργασία για Κατευθυνόμενα Πυρομαχικά Ακρίβειας Αέρος - Εδάφους, καθώς και της επιγενόμενης 1ης Τροποποίησης αυτού και άλλες διατάξεις" και β) "Κύρωση της Τεχνικής Διευθέτησης μεταξύ των Υπουργείων Άμυνας της Ιταλικής Δημοκρατίας, του Βασιλείου της Ισπανίας, της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Πορτογαλίας, όσον αφορά στο βασισμένο στη SIAF Σχηματισμό Μάχης, με τη Συμμετοχή της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Πορτογαλίας". σ. 9566, 9572, (Συνεδρίαση PMΘ 04/07/2018)

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9566, 9573, (Συνεδρίαση PMΘ 04/07/2018)

Ομιλία του στη συζήτηση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 76 του Συντάγματος και του άρθρου 118 του Κανονισμού της Βουλής, των προτάσεων: α) "Για την τροποποίηση των διατάξεων του Κανονισμού της Βουλής - Μέρος Β' (ΦΕΚ 51 Α' / 10.04.1997) και Μέρος Κοινοβουλευτικό (ΦΕΚ 106 Α' / 24.06.1987), όπως ισχύουν" και β) "Τροποποίηση της κατά τη ΜΕ' Συνεδρίαση της 15-12-1994 Απόφασης της Ολομέλειας της Βουλής (ΦΕΚ 234 Α' / 27.12.1994), όπως ισχύει, "περί μισθώσεως από τη Βουλή αναλόγου αριθμού δωματίων για τη διαμονή

των στερουμένων ιδιοκτήτου ή μισθωμένης κατοικίας στην περιοχή της τέως Διοικήσεως Πρωτεύουσας, Βουλευτών επαρχίας". σ. 10198, 10204, (Συνεδρίαση PNZ 13/07/2018)

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9886, (Συνεδρίαση PNE 11/07/2018)

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9886, 9887, (Συνεδρίαση PNE 11/07/2018)

ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Παρέμβασή του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9859, (Συνεδρίαση PNE 11/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη,

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 10017, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΠΑΦΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9787, 9788, 9789, 9791, 9796, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

Ομιλία του στη συζήτηση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 76 του Συντάγματος και του άρθρου 118 του Κανονισμού της Βουλής, των προτάσεων: α) "Για την τροποποίηση των διατάξεων του Κανονισμού της Βουλής - Μέρος Β' (ΦΕΚ 51 Α' / 10.04.1997) και Μέρος Κοινοβουλευτικό (ΦΕΚ 106 Α' / 24.06.1987), όπως ισχύουν" και β) "Τροποποίηση της κατά τη ΜΕ' Συνεδρίαση της 15-12-1994 Απόφασης της Ολομέλειας της Βουλής (ΦΕΚ 234 Α' / 27.12.1994), όπως ισχύει, "περί μισθώσεως από τη Βουλή αναλόγου αριθμού δωματίων για τη διαμονή των στερουμένων ιδιοκτήτου ή μισθωμένης κατοικίας στην περιοχή της τέως Διοικήσεως Πρωτευούσης, Βουλευτών επαρχίας"". σ. 10199, (Συνεδρίαση ΠΝΖ 13/07/2018)

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: « Ένταξη όλων των μορφών της Σκλήρυνσης κατά πλάκας στον πίνακα των μη αναστρέψιμων παθήσεων». σ. 9470, 9471, (Συνεδρίαση ΡΜΣΤ 28/06/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9749, 9752, 9768, 9773, 9794, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

ΠΟΛΑΚΗΣ ΠΑΥΛΟΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Εικόνα κατάρρευσης παρουσιάζει το Γενικό Νοσοκομείο Άρτας». σ. 9552, 9553, 9554, (Συνεδρίαση ΡΜΗ 02/07/2018)

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Η διοικητική αυτονόμηση του Νοσοκομείου Διδυμοτείχου προϋποθέτει την θωράκισή του με προσωπικό και εξοπλισμό». σ. 9555, 9556, (Συνεδρίαση ΡΜΗ 02/07/2018)

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Στελέχωση του Γενικού Νοσοκομείου Δράμας με αναισθησιολόγους και των Κέντρων Υγείας του Νομού με ιατρονοσηλευτικό προσωπικό». σ. 9556, 9557, 9558, (Συνεδρίαση ΡΜΗ 02/07/2018)

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9668, (Συνεδρίαση ΡΝΑ 05/07/2018)

ΠΡΑΤΣΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΤΑΣΟΣ)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9889, 9901, 9909, (Συνεδρίαση ΡΝΕ 11/07/2018)

P

ΡΙΖΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις".

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

σ. 9778, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9911, 9912, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

Σ

ΣΑΡΑΚΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9800, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

ΣΑΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Έλλειμμα δημοκρατικής εκπροσώπησης φοιτητών στο ΕΑΠ». σ. 9492, 9493, (Συνεδρίαση ΡΜΖ 29/06/2018)

Ομιλία του σε επίκαιρη επερώτηση, με θέμα: «Με φωτογραφικό άλμπουμ των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ μοιάζουν οι προκηρύξεις επιτελικών στελεχών του Δημοσίου». σ. 9515, (Συνεδρίαση ΡΜΖ 29/06/2018)

Ομιλία του στην από κοινού συζήτηση των σχεδίων νόμων του Υπ. Εθνικής Άμυνας: α) "Κύρωση του Μνημονίου Κατανόησης μεταξύ του Υπουργού Άμυνας του Βασιλείου του Βελγίου, του Υπουργείου Άμυνας της Τσεχικής Δημοκρατίας, του Υπουργείου Άμυνας της Δανίας, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Ελληνικής Δημοκρατίας, του

Υπουργού Άμυνας του Βασιλείου των Κάτω Χωρών, του Υπουργείου Άμυνας του Βασιλείου της Νορβηγίας, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Πορτογαλίας και του Υπουργείου Άμυνας του Βασιλείου της Ισπανίας που αφορά στην Πολυεθνική Συνεργασία για Κατευθυνόμενα Πυρομαχικά Ακριβείας Αέρος - Εδάφους, καθώς και της επιγενόμενης 1ης Τροποποίησης αυτού και άλλες διατάξεις" και β) "Κύρωση της Τεχνικής Διευθέτησης μεταξύ των Υπουργείων Άμυνας της Ιταλικής Δημοκρατίας, του Βασιλείου της Ισπανίας, της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Πορτογαλίας, όσον αφορά στο βασισμένο στη SIAF Σχηματισμό Μάχης, με τη Συμμετοχή της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Πορτογαλίας". σ. 9571, (Συνεδρίαση ΡΜΘ 04/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9870, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

ΣΑΧΙΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9729-9731, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη,

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9890, ([Συνεδρίαση PNE 11/07/2018](#))

ΣΕΒΑΣΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Επιστολή του για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία για την εκλογή του Η' Αντιπροέδρου της Βουλής. σ. 9846, ([Συνεδρίαση PNA 11/07/2018](#))

ΣΙΜΟΡΕΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9919, 9920, 9995, ([Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

ΣΚΑΝΔΑΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9914, ([Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

ΣΚΟΥΡΑΕΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (ΠΑΝΟΣ)

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Η κατάσταση που έχει διαμορφωθεί σχετικά

με το πρόβλημα της διαχείρισης των απορριμμάτων σε Κέρκυρα και Παξούς». σ. 9474, 9475, ([Συνεδρίαση ΠΜΣΤ 28/06/2018](#))

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9853, 9854, 9872-9875, 9882, 9885, 9888, 9899, 9901, 9906, 9912, 9917, 9921, 9932, 9933, 9949, 9972, 9977, 9980, 9982, 9988, 9989, 9996, 9997, 10003, 10004, 10021, 10022, 10023, ([Συνεδρίαση PNE 11/07/2018](#), [Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9860, 9901, 9917, 9918, 9982, 9997, 9998, ([Συνεδρίαση PNE 11/07/2018](#), [Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

ΣΚΟΥΡΟΛΙΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (ΠΑΝΟΣ)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9858, 9859, 9882, 9883, ([Συνεδρίαση PNE 11/07/2018](#))

ΣΚΟΥΦΑ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ (ΜΠΕΤΤΥ)

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και

Το παρακάτω Ευρητήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9755, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

ΣΠΑΡΤΙΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9777, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 10014, 10015, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΣΠΙΡΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9894, 9912, 9972, 10020, 10021, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018, Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΣΤΑΘΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9867, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ ΕΛΕΝΗ

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9764, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9971, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΣΤΑΜΠΟΥΛΗ ΑΦΡΟΛΙΤΗ

Επιστολή της για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία για την εκλογή του Η' Αντιπροέδρου της Βουλής. σ. 9847, (Συνεδρίαση ΠΝΔ 11/07/2018)

ΣΤΕΦΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

Ομιλία του στη συζήτηση για την άρση της ασυλίας του. σ. 9640, ([Συνεδρίαση ΡΜΘ 04/07/2018](#))

ΣΤΟΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9767, ([Συνεδρίαση ΡΝΓ 10/07/2018](#))

ΣΤΡΑΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9864, ([Συνεδρίαση ΡΝΕ 11/07/2018](#))

ΣΤΥΛΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Παρέμβασή του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Απονομή χάριτος σε ποινικούς κατάδικους, προκειμένου να διοριστούν ή να πάρουν άδεια ασκήσεως επαγγέλματος». σ. 9550, ([Συνεδρίαση ΡΜΗ 02/07/2018](#))

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Εικόνα κατάρρευσης παρουσιάζει το Γενικό Νοσοκομείο Άρτας». σ. 9552, 9553, 9554, ([Συνεδρίαση ΡΜΗ 02/07/2018](#))

ΣΥΝΤΥΧΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ

[Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9864-9867, ([Συνεδρίαση ΡΝΕ 11/07/2018](#))

ΣΥΡΙΓΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 10010, ([Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018](#))

ΣΥΡΜΑΛΕΝΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9986, ([Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018](#))

T

ΤΑΣΟΥΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Παρέμβασή του στην από κοινού συζήτηση των σχεδίων νόμων του Υπ. Εθνικής Άμυνας:

Το παρακάτω Ευρητήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

α) "Κύρωση του Μνημονίου Κατανόησης μεταξύ του Υπουργού Άμυνας του Βασιλείου του Βελγίου, του Υπουργείου Άμυνας της Τσεχικής Δημοκρατίας, του Υπουργείου Άμυνας της Δανίας, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Ελληνικής Δημοκρατίας, του Υπουργού Άμυνας του Βασιλείου των Κάτω Χωρών, του Υπουργείου Άμυνας του Βασιλείου της Νορβηγίας, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Πορτογαλίας και του Υπουργείου Άμυνας του Βασιλείου της Ισπανίας που αφορά στην Πολυεθνική Συνεργασία για Κατευθυνόμενα Πυρομαχικά Ακριβείας Αέρος - Εδάφους, καθώς και της επιγενόμενης 1ης Τροποποίησης αυτού και άλλες διατάξεις" και β) "Κύρωση της Τεχνικής Διευθέτησης μεταξύ των Υπουργείων Άμυνας της Ιταλικής Δημοκρατίας, του Βασιλείου της Ισπανίας, της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Πορτογαλίας, όσον αφορά στο βασισμένο στη SIAF Σχηματισμό Μάχης, με τη Συμμετοχή της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Πορτογαλίας". σ. 9572, (Συνεδρίαση ΡΜΘ 04/07/2018)

Παρέμβασή του στη συζήτηση προ Ημερησίας Διατάξεως, σύμφωνα με το άρθρο 143 του Κανονισμού της Βουλής, με πρωτοβουλία του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, σε επίπεδο Αρχηγών Κομμάτων, με θέμα την Οικονομία, τις αποφάσεις του Eurogroup και τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η Κυβέρνηση. σ. 9691, 9692, (Συνεδρίαση ΡΝΑ 05/07/2018)

ΤΖΑΒΑΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9869, 9901, 9933, 9982, 9997, 9998, 10000, 10009, (Συνεδρίαση ΡΝΕ 11/07/2018, Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές

διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9901, 9902, 9905, 9906, (Συνεδρίαση ΡΝΕ 11/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9931, 9932, 9933, 9982, 9989, 9997, 9998, 10000, 10001, 10002, 10009, 10013, 10014, 10022, (Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018)

ΤΖΑΜΑΚΛΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9971, (Συνεδρίαση ΡΝΣΤ 12/07/2018)

ΤΖΕΛΕΠΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9877, (Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018)

Επιστολή του για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία επί του σχεδίου νόμου του Υπ. Εσωτερικών: «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ (Πρόγραμμα "ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι") - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των ΦΟ.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ». σ. 10042, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΤΟΣΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Ανεξέλεγκτη παραβατικότητα στον περιβάλλοντα χώρο των Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων της Αθήνας και στην ευρύτερη περιοχή του Πεδίου του Άρεως». σ. 9482, 9483, (Συνεδρίαση ΡΜΣΤ 28/06/2018)

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Σε απόγνωση οι κάτοικοι των Εξαρχείων». σ. 9484, (Συνεδρίαση ΡΜΣΤ 28/06/2018)

Επιστολή του για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία για την εκλογή του Η' Αντιπροέδρου της Βουλής. σ. 9835, (Συνεδρίαση ΠΝΔ 11/07/2018)

Επιστολή του για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία επί του σχεδίου νόμου του Υπ. Εσωτερικών: «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ (Πρόγραμμα "ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι") - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των ΦΟ.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές

διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ». σ. 10033, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΤΡΑΓΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Ομιλία του στη συζήτηση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 76 του Συντάγματος και του άρθρου 118 του Κανονισμού της Βουλής, των προτάσεων: α) "Για την τροποποίηση των διατάξεων του Κανονισμού της Βουλής - Μέρος Β' (ΦΕΚ 51 Α' / 10.04.1997) και Μέρος Κοινοβουλευτικό (ΦΕΚ 106 Α' / 24.06.1987), όπως ισχύουν" και β) "Τροποποίηση της κατά τη ΜΕ' Συνεδρίαση της 15-12-1994 Απόφασης της Ολομέλειας της Βουλής (ΦΕΚ 234 Α' / 27.12.1994), όπως ισχύει, "περί μισθώσεως από τη Βουλή αναλόγου αριθμού δωματίων για τη διαμονή των στερουμένων ιδιοκτήτου ή μισθωμένης κατοικίας στην περιοχή της τέως Διοικήσεως Πρωτεύουσας, Βουλευτών επαρχίας". σ. 10196, 10203, 10204, (Συνεδρίαση ΠΝΖ 13/07/2018)

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ (ΑΛΕΚΟΣ)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9936, 9937, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΜΑΡΙΑ

Παρέμβασή της στη συζήτηση προ Ημερησίας Διατάξεως, σύμφωνα με το άρθρο 143 του Κανονισμού της Βουλής, με πρωτοβουλία του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, σε επίπεδο Αρχηγών Κομμάτων, με θέμα την Οικονομία, τις αποφάσεις του Eurogroup και τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η Κυβέρνηση. σ. 9696, (Συνεδρίαση ΠΝΑ 05/07/2018)

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

ΤΣΑΚΑΛΩΤΟΣ ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9687, (Συνεδρίαση PNA 05/07/2018)

Ομιλία του στη συζήτηση προ Ημερησίας Διατάξεως, σύμφωνα με το άρθρο 143 του Κανονισμού της Βουλής, με πρωτοβουλία του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, σε επίπεδο Αρχηγών Κομμάτων, με θέμα την Οικονομία, τις αποφάσεις που ανέλαβε η Κυβέρνηση. σ. 9687, 9688, 9689, 9690, 9695, (Συνεδρίαση PNA 05/07/2018)

Επιστολή του για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία για την εκλογή του Η' Αντιπροέδρου της Βουλής. σ. 9834, (Συνεδρίαση PNA 11/07/2018)

Επιστολή του για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία επί του σχεδίου νόμου του Υπ. Εσωτερικών: «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ (Πρόγραμμα "ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι") - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των ΦΟ.ΔΣ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ». σ. 10032, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΤΣΙΑΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9739, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018)

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9740, 9875, (Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018, Συνεδρίαση PNE 11/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις". σ. 9919, 10000, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΤΣΙΠΡΑΣ ΑΛΕΞΙΟΣ

Ομιλία του στη συζήτηση προ Ημερησίας Διατάξεως, σύμφωνα με το άρθρο 143 του Κανονισμού της Βουλής, με πρωτοβουλία του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, σε επίπεδο Αρχηγών Κομμάτων, με θέμα την Οικονομία, τις αποφάσεις του Eurogroup και τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η Κυβέρνηση. σ. 9657-9659, 9660, 9661, 9663, 9690, 9691, 9692, 9693, 9697, 9698, 9699, (Συνεδρίαση PNA 05/07/2018)

Επιστολή του για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία για την εκλογή του Η' Αντιπροέδρου της Βουλής. σ. 9841, (Συνεδρίαση PNA 11/07/2018)

Επιστολή του για τη συμμετοχή στην ονομαστική ψηφοφορία επί του σχεδίου νόμου του Υπ. Εσωτερικών: «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ (Πρόγραμμα "ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι") - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των ΦΟ.ΔΣ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ». σ. 10031, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

ΤΣΙΡΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9984, ([Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

ΤΣΟΓΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9782, ([Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018](#))

Φ

ΦΑΜΕΛΛΟΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ

Παρέμβασή του στη συζήτηση προ Ημερησίας Διατάξεως, σύμφωνα με το άρθρο 143 του Κανονισμού της Βουλής, με πρωτοβουλία του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, σε επίπεδο Αρχηγών Κομμάτων, με θέμα την Οικονομία, τις αποφάσεις του Eurogroup και τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η Κυβέρνηση. σ. 9696, ([Συνεδρίαση ΠΝΑ 05/07/2018](#))

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις

για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9887, 9888, 10012, 10013, 10014, ([Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018](#), [Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9888, ([Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018](#))

ΦΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9972, 9977, 9982, ([Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

ΦΩΚΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9737, ([Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018](#))

ΦΩΤΗΛΑΣ ΙΑΣΩΝ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. -

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 10011, ([Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9997, ([Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

ΦΩΤΙΟΥ ΘΕΑΝΩ

Ομιλία της επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9740, ([Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018](#))

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9762, 9763, ([Συνεδρίαση ΠΝΓ 10/07/2018](#))

X

ΧΑΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΞΙΜΟΣ

Ομιλία του σε επίκαιρη ερώτηση, με θέμα: «Σύγχυση για τον τρόπο εισαγωγής στην τριτοβάθμια εκπαίδευση λόγω σειράς αντιφατικών δηλώσεων της Κυβέρνησης». σ. 9490, 9491, 9492, ([Συνεδρίαση PMZ 29/06/2018](#))

Ομιλία του σε επίκαιρη επερώτηση, με θέμα: «Με φωτογραφικό άλμπουμ των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ μοιάζουν οι προκηρύξεις επιτελικών στελεχών του Δημοσίου». σ. 9499, ([Συνεδρίαση PMZ 29/06/2018](#))

Ομιλία του επί διαδικαστικού θέματος. σ. 9875, ([Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018](#))

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ

[Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9876, ([Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018](#))

ΧΑΡΙΤΣΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 10007, 10008, ([Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018](#))

ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΚΩΣΤΗΣ)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9903, ([Συνεδρίαση ΠΝΕ 11/07/2018](#))

ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.

αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9897, (Συνεδρίαση PNE 11/07/2018)

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

Ομιλία της (Προεδρεύουσα) επί διαδικαστικού θέματος, σ. 9684, 9833, 9848, 9853, 9854, 9855, 9857, 9859, 9860, Συνεδρίαση PNE 11/07/2018(Συνεδρίαση PNA 05/07/2018, Συνεδρίαση PNA 11/07/2018)

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9761, (Συνεδρίαση PNG 10/07/2018)

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9940, 9941, 9945, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

Ομιλία της επί διαδικαστικού θέματος, σ. 9941, 9944, 9971, 9972, 9976, 9985, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

Ομιλία της επί προσωπικού θέματος, σ. 9944, 9945, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

ΧΡΙΣΤΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ (ΕΥΗ)

Ομιλία της επί διαδικαστικού θέματος, σ. 9857, (Συνεδρίαση PNE 11/07/2018)

Ομιλία της στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9860-9862, (Συνεδρίαση PNE 11/07/2018)

Ψ

ΨΥΧΟΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης: "Ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις - Αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας - Ενίσχυση της προστασίας των εργαζομένων - Επιτροπεία ασυνόδευτων ανηλίκων και άλλες διατάξεις". σ. 9738, (Συνεδρίαση PNG 10/07/2018)

Ομιλία του στο σχέδιο νόμου του Υπ. Εσωτερικών: "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των Φο.Δ.Σ.Α. - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ και άλλες διατάξεις." σ. 9982, (Συνεδρίαση ΠΝΣΤ 12/07/2018)

Το παρακάτω Ευρετήριο δεν αποτελεί το τελικό κείμενο, διότι εκκρεμούν ορθογραφικές, συντακτικές και νομοτεχνικές διορθώσεις.